
IJMAŽM 
Zaključna seja razorožitvene konfe

rence, ki je doživela popolen neuspeh, 
se bo vršila še tekom tega tedna. 

Komunisti v Belgiji so bili zasnovali 
velikopotezno zaroto, koje cilj je bil: 
potom stavke vreči sedanji režim ter 
uvesti diktaturo proletarijata. Svoje za
upnike, katere so vodili francoski ko
munisti, so imeli po vsej Belgiji. V oči
gled komunistični nevarnosti je pred
lagala vlada uvedbo diktature, a je svoj 
predlog umaknila, ker so se mu uprle 
vse stranke z vladno vred. V stavki ru
darjev in kovinarjev je nastal važen 
preokret, ker je dosežen med katoliški
mi in socialističnimi organizacijami 
sporazum o skupnem postopanju. Obe 
organizaciji vplivata pomirjevalno na 
delavstvo in sta nastopali skupno proti 
divjanju komunistov. 

Belgijska stavka je končana, ker je 
dosežen sporazum v rudarski in kovin
ski industriji. 

Kmečka stranka zmagala pri volit
vah na Bomunskem. V nedeljo, dne 17. 
julija so se vršile v Romuniji državno
zborske volitve, ki so potekle v sploš
nem mirno ter v redu in so prinesle 
zmago kmečki stranki, ki je vodila vo
litve pod predsedstvom Vajde Vojvoda. 
Za volitve je bilo vloženih 846 list s 
4721 kandidati za 387 mandatov. Po 
splošni sodbi bo dobila narodna kmeč
ka stranka 62—66%, liberalci 14—16, 
stranka Julija Bratinaua 7—8, dr. Lu
pova kmečka stranka 3—4, narodna 
unija 2%. Nemci so se vezali z vladno 
kmečko stranko, Madžari so šli samo
stojno na volitve. 

Vodja nemških fašistov Adolf Hitler 
se bo vozil v letalu po Nemčiji, da bode 
lahko hitrejše prirejal v volilni borbi 
agitacijska zborovanja, ki so radi ne
prestanih spopadov med komunisti in 
Hitlerjevimi narodnimi socijalisti zelo 
krvava. 

Norveška in Danska se prepirata gle
de jugovzhodnega Gronlanda. Spor je 
že bil predložen stalnemu razsodišču v 
Haagu, a ga je rešila Norveška sama na 
ta način, da ..e je polastila spornih kra
jev, čeravno so priznale vse države, iz
yzemši Norveško, Danski, da ima nad
pblast nad celo Grenlandijo. Pretežno 
večino Grenlandije odeva večni led,, ki 
je na mestih debel nad 100 metrov. 

Katalonija dobila avtonomijo. Po 
'daljši borbi se je vendarle posrečilo Ka
taloncem, da jim je osrednja vlada v 
Madridu podelila avtonomijo z glaso
vanjem 185 proti 75. 

O sporu med Anglijo in Irsko radi od
klonitve irskega parlamenta prisege 
zvestobe angleškemu kralju smo že več

krat poročali. Angleži so se znosili nad 
Irci na ta način, da so uvedli s 15. juli
jem proti Irski carine. Odredba predvi
deva 20% carino na celo vrsto irskih 
uvoznih predmetov. Nanaša se pred
vsem na uvoz žive živine, mesa, perut
nine, surovega masla in jajc, ki znaša 
90% vsega irskega uvoza sploh. 

Amerika dobi inflacijo. Ameriški 
kongres (parlament) je bil 17. julija od
goden do 1. septembra. Na zadnji seji 
sta dovolili obe zbornici narodnim ban
kam, da izdajajo svobodno papirnati 
denar proti kritju z vladnimi boni z 
nizkimi obrestmi na dobo treh let. Do
voljen je za 1 milijardo dolarjev razšir
jeni obtok papirnatega denarja. Dose
danji obtok bankovcev predstavlja 
vrednost 5695 milijonov dolarjev. 

V Braziliji so doživeli zadnje dni ne
krvavo revolucijo, koje izjalovljeni cilj 
je bil: odstop predsednika generalaVar
ge in obnovitev ustave. 


